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Jihočeský kraj spouští soutěž o „Nejlépe opravenou kulturní památku Jihočeského kraje“,
která má za cíl podpořit a ocenit všechny, kdo se podílejí na obnově a ochraně historického
dědictví našeho regionu. Soutěž byla schválena Radou Jihočeského kraje na doporučení
Kulturní komise.

Jihočeský kraj je domovem mnoha cenných historických památek, které jsou součástí Ústředního
seznamu kulturních památek ČR. Tyto objekty jsou nejen svědectvím minulosti, ale také oblíbeným
cílem turistů. Na jejich obnově a údržbě se podílejí vlastníci z řad fyzických a právnických osob, obcí,
církví a spolků.

„Cílem soutěže je upozornit na vynikající práci, která se na obnově našich památek odvádí. Chceme
ukázat, že citlivá rekonstrukce budov a uměleckých děl má skutečný význam, a zároveň poděkovat
těm, kteří do této práce vkládají čas, energii i prostředky. Zásluhou jejich nadšení a neúnavné snaze
zůstane naše minulost zachována pro budoucí generace,“ říká Lucie Kozlová, náměstkyně hejtmana
pro oblast kultury. Přiznala, že hluboce obdivuje všechny lidi, kteří záchraně památek obětovali
mnohdy celý život. „ ,“ popsala náměstkyně, podle níž je soutěž výrazem podpory všem nadšencům,
kteří oddaně pečují o odkaz našich předků.

Soutěž bude probíhat ve dvou kategoriích:

Vítězové obou kategorií se mohou těšit na finanční odměnu. Výběr vítězů proběhne prostřednictvím
odborné komise složené z odborníků na památkovou péči, která nominace posoudí a vybere nejlepší
projekty.

Ceny:

Přihlášky do soutěže je možné podávat v termínu od 21. února do 30. dubna 2025. Přihlášky je třeba
doručit písemně na adresu: Jihočeský kraj, Krajský úřad, Odbor kultury a památkové péče, U
Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, nebo elektronicky na e-mail: posta@kraj-
jihocesky.cz .

Jihočeský kraj pokračuje ve své podpoře ochrany a obnovy kulturního dědictví, které je pro náš
region neocenitelné. Vlastníci památek mají nyní příležitost získat nejen finanční ocenění, ale i
zasloužené uznání za péči o naše historické bohatství.
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